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GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI  
DEPARTMENT OF TRADE AND TAXES (POLICY BRANCH)  

VYAPAR BHAWAN, I.P. ESTATE, NEW DELHI – 110 002 
 

No: F.7(400)/Policy/VAT/2011/1127-40 Dated : 16/01/2013 

NOTIFICATION 

In exercise of the powers conferred by Clause (b) of sub- rule (4) of rule 
2 read with sub-rule (2) and (5) of rule 31 of the Delhi Value Added Tax, Rules 
2005, I, Prashanth Goyal, Commissioner, Value Added Tax, do hereby partially 
modify the notifications No.F.7(239)/P-I/VAT/2011/1006-1018 dated 28.12.2011.,  
No. F.7(239)/P-I/VAT/2011/1275-1287 dated 21.02.2012,  F.7(400)/Policy/VAT/ 
2011/47-60 dated 30.04.2012, No.F.7(239)/P-I/VAT/2011/378-391 dates 
26.07.2012,  No.F.7(239)/P-I/VAT/2011/507-519 dated 24.08.2012/No. F.7(239)/P-
I/VAT/2011/687-700 dated 28.09.2012, to the extent that the contractees (TAN 
holders), who are the Ministries/Department Public Undertakings /Autonomous 
Bodies/Local Bodies/Corporations, of the Central Government, Union Territories or 
State Governments, stand exempted from the compulsion of making payment of their 
tax, interest, penalty or any other amount due under Delhi Value Added Tax Act, 
2004, through electronic mode of payment. 

I, further, authorize the Branch of Punjab & Sind Bank at Vyapar Bhawan, 
New Delhi for acceptance of TDS cheques from these contractees (TAN Holders), 
who choose to pay through off -line mode. 

(Prashant Goyal) 
Commissioner of Value Added Tax 

 
 


